

“这是我见过最漂亮的书店”

星报小记者探访全省首家体验式少儿书店

11月7日,安徽省首家体验式少儿书店——安徽时代少儿书店正式在合肥滨湖新区开门营业。为提高孩子们阅读兴趣,体验阅读的快乐,安徽时代少儿书店邀请了部分星报小记者与中央、省、市10余家新闻媒体的记者走进书店采访体验,一起过一个有意义的记者节。亲子阅读、互动交流、手工制作、饮品休闲等区域一下子就吸引了记者们的注意,琳琅满目的绘本更是让小记者们眼前一亮。



小记者学习中



小记者采访中



小记者观摩中

星报小记者开始招生啦

你想拥有一段新奇而又富有挑战的小记者经历吗?你想以记者的视角打开一扇观察社会的窗口吗?你想与你心目中的偶像进行一次面对面的零距离采访吗?……为了给更多中小學生提供锻炼和接触社会的机会,应广大学生家长们的强烈要求,《市场星报》小记者今年将面向社会公开招募。

星报小记者俱乐部成立于2012年5月,目前在合肥市近80所中小学建立了记者站,学校统一推荐小记者人数超过3000人。小记者将利用周末和节假日不定期开展采访、采风等社会实践活动,优秀作品将发表在《市场星报》和《课外生活》上。

合肥市市区小学三年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名;有写作的兴趣,对小记者工作充满热情;能保证一定的课余时间来参加活动;达到50名以上小记者的学校可设立小记者站。

报名地址:市场星报社二楼小记者部(合肥市永红路与迎龙桥路交叉口);**咨询电话:**0551-62556627;小记者QQ交流群:281767374。

“哇塞,少儿书店装的太漂亮了!”

中国科学技术大学附属小学 崔欣然

11月7日,我作为一名市场星报的小记者,来到位于滨湖的时代少儿书店,进行了一次亲身体会。

“哇塞,少儿书店装的太漂亮了!”我被少儿书店充满童趣的装修风格吸引住了。我们脱掉鞋子,坐在一块地毯上,围成一个圆圈,老师给我们讲绘本课。

首先,何老师给我们讲了一个美丽动人的民间故事:《鹤妻》。何老师和我们分享完《鹤妻》的故事后,市场星报的胡老师和一位身着西装

的叔叔走进来,对我们说:“这位是马叔叔,你们有什么问题,都可以向他请教!”

我拿着采访本,跑到马叔叔面前。我认真地提问:“马叔叔,请问您赞同毕业班学生读课外书吗?应该读什么类型的课外书呢?”

马叔叔想了一会,说:“课外书是一定要读的,不过要安排好时间。毕业班的学生应该多读读‘四大名著’这样有意义的书。”

随后大家开始争相提问。小记者活动在一片欢声笑语中结束了。

原来读书可以如此惬意快乐

合肥市屯溪路小学滨湖校区六(3)班 王雨晨

11月8日是记者节,我们在记者节的前一天受邀来到位于滨湖新区的时代少儿书店采访体验,共读一本好书。

一走进少儿书店,便可看到大转盘,琳琅满目的卡通人物,让小朋友欣喜万分。上方的灯洒下柔和的光,在这儿看书是最惬意不过的了。累了,还可以把玩架架上挂的玩具,或者欣赏正在播放的电影,准把你逗得哈哈大笑,忘记疲劳。

当然,这还不算什么,走出书店还有两个户外空中花园。你可以在那儿赏花,看草,还可以躺在精制的竹椅上或坐在摇椅上休息,配上

优美轻快的音乐,让你不禁怀疑自己是否来到了人间仙境。

据时代少儿书店负责人介绍,这种卡通动漫主题的书店最受青少年的欢迎。书店是想让读者以良好的心情与充沛的精力去阅读,这样阅读的效率才是最高的。

这儿的图书种类齐全,应有尽有。“不同年龄段的人对书的需求不同,我们就是要满足各个年龄段读者的不同需求。”书店主管说。

通过半天的采访,我最大的感慨是:原来读书可以如此惬意快乐!在这样美丽的书店购书、读书,一定会让我们更加喜欢阅读!

一个有意义的“记者节”

合肥市裕兴学校五(2)班 张郑宇

11月7日,安徽时代少儿书店开业没有举办盛大的仪式,而是邀请了部分星报小记者与省内10余家主流媒体的大记者一起进行采访实战,大记者带着我们小记者一起过了一个有意义的“记者节”。

当天上午,当安徽少儿出版社社长张克文伯伯宣布活动开始后,星报小记者被安排进行一次绘本课的体验和采访,这可是我第一次听绘本课,当店内响起优美的背景音乐,投影出现了一只鹤的图片,小记者们听的专心致志,老师

会根据出现的不同画面来提出一些问题,小记者们都争先恐后的回答;渐渐地小记者从故事中领悟到了用意。听老师上绘本可以让大家充分发挥想象,在脑海中构思故事的内容,更能激发大家的读书欲望。

小记者们很快找到了期待已久的绘本《鹤妻》,经过刚才老师一番讲解后,大家看起来更加通俗易懂,内容也更精彩了。

这是不同寻常的一天,也是小记者正式挑战自己,面对社会崭新的一天!

“这是我见过最漂亮的书店”

合肥市永红路小学 谢吾童

11月7日,我八点半不到就来到了安徽时代少儿书店,这是我见过最漂亮的书店,一切都那么的令人喜欢!这里的书真多,有儿童科普、校园文学、趣味图书、绘本等等。

九点多钟,简单的开业仪式后,小记者便分头开始活动。小记者这边是绘本课:《鹤妻》。我是第一次接触绘本课,形式非常新颖,通过一幅幅带有简单注解的绘画,发挥自己的想象力,进行理解与思考。

过了一会,时代少儿书店的店长来到我们

面前接受采访,大家不停的提问,不停的拍照。我瞅准机会提问:“请问,您开这样一家颠覆传统观念的书店宗旨是什么?”叔叔略微思考后回答:“现在很多的书店都太成人化、传统化了,儿童和青少年的课外读物是少之又少,所以时代少儿书店里面全是0~17岁儿童读物,希望它可以陪伴你们成长。”

我想,安徽时代少儿书店选择在记者节前一天开业,可能是体现它为我们这些小记者和中小學生阅读服务的办店特色吧!

难忘的第一次绘本课

合肥市长淮新村小学 韩满

11月7日,我作为星报小记者受邀参加了市场星报社组织的安徽时代少儿书店采访体验活动。安徽首家体验式儿童书店果然名不虚传,我一走进书店,就被书店的个性卡通设计吸引,更吸引我的还是这里各种各样的书。

时间在看书的时候过得特别快,老师提醒开始上绘本课咯,我们围坐在一起,一边看PPT图,一边听老师讲绘本故事。绘本书的名

字叫《鹤妻》,看完这个绘本故事,我被深深的感动了!一只受伤的鹤,为了报答救命恩人而献身的精神,让我感动!让我感到难过的是,与平贪财,失去了贤惠美丽的鹤妻!

让我震撼的是:小小的绘本,通过生动的图画和简单的文字叙述,就能把我带到另一个世界,体验不一样的思想意境。喜欢上了绘本,希望以后我们有机会制作绘本。